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Кружковое объединение "Друзья природы"2 группа. 

Дата: 02 марта. 

Раздел: Удивительная зоология и энтомология. 

Тема: Разнообразия в мире животных. 

Цель:создать условия для формирования у 

обучающихся знаний о ложных грибах. 

Задачи: 
 Задачи: 

 Обобщить знания обучающихся о 

разнообразии грибов. 

 Развивать внимание и познавательную 

активность. 

 Развивать творческие способности. 

 Воспитывать бережное отношение к 

природе. 

 Прививать любовь к труду. 

Методы и приемы:беседа,  

I. Оборудование: Картинки. 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

1.Организационный момент. 

На нашем занятии мы познакомимся, с ложными грибами. 

Цели: познакомить, с ложными грибами; вызвать интерес к живой 

природе; формировать эстетический вкус. 

Оборудование: картинки грибов;  

Ход занятия: 

Вводная беседа: 

Основная часть: 
Педагог:Ребята,сегодня мы отправимся в необычное путешествие–в 
мирживой природы. Мы будем изучать много нового и интересного о 

обитателях фауны. 
Водные животные нашего края: выдра, бобер, болотная черепаха, 
выхухоль; 

Описание болотной черепахи. 

Болотная черепаха – небольшая пресноводная рептилия. 

Несмотря на популярный стереотип о медлительности 

черепах, представители этого вида передвигаются по суше 

гораздо быстрее многих своих сородичей. 

Размеры тела болотной черепахи составляет около 20 

сантиметров, вес не превышает полутора килограммов. Карапакс (спинная 

выпуклая часть панциря) гладкий, овальной формы. 

 

Описание выхухоли. 
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Выхухоль, или хохуля — (лат.Desmanamoschata) 

относится к семейству кротовых, из отряда 

насекомоядных. Это амфибийное животное, которое 

обитает на суше, но добычу ищет под водой. 

Размером хохуля не превышает 18-22 см, весит около 500 

гр., обладает выступающей гибкой мордочкой с хоботообразным носом. 

Крошечные глазки, ушки и ноздри закрываются под водой. У русской 

выхухоли короткие пятипалые конечности с перепончатыми перегородками. 

Задние лапки больше передних. Когти длинные, острые и имеют изогнутую 

форму. 

Описание выдры. 

Выдра довольно крупное животное в своем семействе, 

ее вес в зависимости от вида может составлять от 5 до 

30 кг. Длинна тела зверька – от 55 до 150 см. Хвост 

выдры довольно массивный и может достигать в длину 

от 25 до 70 см. Голова округлой формы и слегка 

приплюснутая. Мех выдры очень плотный и на 1 

квадратный сантиметр ее тела припадает примерно 110-125 тысяч 

шерстинок, из-за такой плотности шерсть у животного практически не 

смачивается. Окрас шерсти на спине темно-бурый или коричневый, а на 

брюхе и шее бежевый. Тело вытянутое и гибкое с обтекаемой формы 

туловищем. Лапы выдры укороченные с перепонками между пальцами. 

Описание бобра. 

Внешний вид бобров Бобер Бобер Среди всех грызунов, 

бобры являются одними из самых крупных. Вес может 

достигать массы 33 кг, а длина – 1,2 метра. Конечности 

укороченные, передние слабые. На пальцах есть 

специальные перепонки, с помощью которых бобѐр 

свободно плавает под водой. Достаточно сильные когти. 

Веслообразный хвост в среднем достигает длины в 25 — 30 см, а ширины – 

15 см. Волос на хвосте нет, только у основания. Вся шерсть достаточно 

жѐсткая. Уши небольшие, немного выступают из-под шерсти. Под водой уши 

и ноздри смыкаются. Зубы обычно без корней; только у старых 

представителей вида иногда появляются слабые коренные зубы. Сложение 

бобра основано на его полуводном образе жизни. 
Источник: http://interesting-information.ru/2015/03/kratkaya-informaciya-o-bobrax 

 
Животные леса и луга:; 

Ребята, давайте отгадаем с вами загадки: 

1. Кто по елкам ловко скачет 

И взлетает на дубы?  

Кто в дупле орехи прячет,  

Сушит на зиму грибы? (Белка) 

http://interesting-information.ru/2015/03/kratkaya-informaciya-o-bobrax
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2. Всѐ время стучит, 

Деревья долбит, 

Но их не калечит, 

А только лечит. (Дятел) 

3. Не зверь, не птица, 

Всех боится, 

Наловит мух 

И в воду — плюх! (Лягушка) 

4.Чѐрен, да не ворон, 

Рогат, да не бык, 

Шесть ног, да все без копыт. (Жук) 

5. В иголках бугорок  

Мышку в норку уволок.  

Нос как у свинки  

Да колки щетинки.  

Мастер шубу себе сшил,  

Иглы вынуть позабыл. ( еж) 

Молодцы, умеете отгадывать загадки.  

Сегодня мы с вами поговорим о животных нашего парк-сада. Как вы 

думаете, кто там живет?( ответы детей). 

Разнообразен животный мир. В нем живут разные звери, птицы, насекомые. 

Из млекопитающих здесь обитают белки, зайцы – русаки, серые крысы, 

полевые мыши, обыкновенные ежи и др. 

Численность белок в последние годы резко сократилась. Из земноводных 

встречаются, прыткие ящерицы, обыкновенные жабы, ужи.  

В парке обитает большое количество птиц. Здесь они находят пищу, 

защиту от врагов. Круглый год в парк - саду живут воробьи, галки, дятлы, 

поползни, сойки. На зиму прилетают снегири и синицы. Весной из теплых 

краев возвращаются перелетные птицы: соловьи, иволги, стрижи, скворцы, 

кукушки, зорянки, зяблики. 
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Для самообразования: 

1.Хвост пушистою дугой, 

Вам знаком зверек такой? 

Острозубый, темноглазый, 

По деревьям любит лазать. 

(Белка.) 

2.Хитрая плутовка, 

Рыжая головка. 

Хвост пушистый – краса. 

Кто же это? (Лиса.) 

3.Хозяин лесной 

Просыпается весной. 

А зимой под вьюжный вой 

Спит в избушке снеговой 

(Медведь.) 

4.Комочек пуха, 

Длинное ухо, 

Прыгает ловко, 

Любит морковку. (Заяц.) 

5.Кто зимой холодной 

В лесу ходит серый, злой, голодный? (Волк) 

6.Сердитый недотрога 

Живет в глуши лесной. 

Иголок очень много, 

А нитки ни одной. (Ёжик.) 

 


